

民建南通市委一直致力于公益事业,本周再次携手“关爱一线牵”——

# 微爱暖心行动 情暖困难家庭

5月31日,“关爱一线牵”栏目组、起凤社区工作人员以及本次心愿物品的捐赠爱心单位——民建南通市委及企业家代表,一同将米、油、炒锅等爱心物资送到困难家庭手中。

## 再次牵手,困难家庭微心愿——达成

“你好,这期关爱一线牵困难家庭微心愿有人认领吗?如果没有,我们想参与进来……”上周,上期关爱故事讲述及困难家庭微心愿尚未见报,记者就收到了来自民建南通市委工作人员的信息,希望能包下本期困难家庭心愿物资。

民建南通市委是“关爱一线牵”栏目的老朋友了,自2013年年底首次参与关爱行动以来,已先后和栏目组一起开展过多次扶贫帮困活动,累计帮助了近两百户困难家庭,为他们实现了小小心愿。此次再度携手,初心未变,就是想将社会的关爱继续传递给困难家庭。

本周一下班后,民建南通市委办公室的工作人员放弃休息时间,跑商场、跑超市,为10户困难家庭逐一挑选物资。这次采购物资的爱心资金依然来自南通民建企业家会员们发起设立的“思源奉献箱——同心基金”,用于慈善救助、社会服务等公益事业。

除了民建南通市委的暖心相助之外,依然有许多社会爱心人士积极参与本期活动。曾多次捐款的爱心市民王亚玲、严容这次又分别转来了2000元、200元。一位奶奶更是专程赶到了南通日报社,以孙子卢玺杨的名义捐赠了600元现金,希望他的“六一”儿童节过得更有意义一些。

爱心送达,给予他们战胜困难的勇气

“谢谢你们的关心,我们一定



俞慧娟

会笑对困难,日子已经一天比一天好了。”从民建南通市委妇委会主任葛鸣珏手里接过不粘锅,起凤社区居民余国春连连道谢。

余国春的丈夫老唐在这几年里曾多次中风,好在靠着她的精心照顾,才一次次从鬼门关里逃了出来。前年10月,老唐不小心摔了一跤,去医院检查时发现大脑里有4个动脉瘤。在开刀后,他一度出现了失忆和认知障碍,行为举止如幼童一般,不会穿衣、吃饭,字也不认识。余国春不厌其烦地教,每天帮他热敷、按摩,老唐的身体逐渐开始恢复,如今已经能简单地与人交流了。

“真是不简单,也多亏你照顾得好,他才能恢复得这么快。”葛鸣珏和余国春闲话家常,详细了解了二人的生活近况,为她的乐观向上点赞,勉励她继续笑对困难,好好生活。

来到上期故事讲述的主人公任小青家中时,因她老伴再次入院开刀需要人陪护,所以我们只见到了她的女儿婷婷。在长期药物控制下,婷婷的精神愈发稳定,见到我们送来米和油,在感谢的同时,甚至还给大家介绍了自己在残疾人之家做手工的日常。

逐一走访后,葛鸣珏表示,希望通过完成困难家庭小小心愿这种方式,让他们感受到社会大家庭的温暖以及生活的美好,从而给予他们战胜困难的勇气。

助力公益,民建南通市委一直在路上

帮扶计生贫困家庭、开展爱助活动、慰问孤寡老人……

本报记者 俞慧娟

这些年,在帮扶弱势群体、助力慈善公益的道路上,民建南通市委一直步履不停。

2007年1月,民建南通市委、南通市人口计生委、计生协在全省率先开展了“思源工程——生育关怀行动”,发动民建会员捐款,每年捐助100户计生贫困家庭,至今已有15个年头。除了定期组织志愿者和爱心会员企业参与社区建设,为困难居民捐赠粮油等生活必需品之外,还在重阳节、端午节、中秋节等节日,常态化组织走访慰问孤寡老人,给予精神上的鼓励和支持。此外,民建南通市委充分利用会内资源,携手支部会员企业上门开展测量视力、配制眼镜等,个性化满足困难群众需求。

多年来,民建南通市委组织会员及会员企业家长期开展爱心助学活动,助力寒门学子圆梦。以会员华刚为会长的南通暖舍慈善联合会连续助教喀喇沁旗20多年,累计资助贫困学生680余人;民建崇川四支部会员张斌、余强自发组建“0+1基金”,定向资助贫困地区学校和学生;会员沈琦博先后向乐山、西乡等地捐资助学,为寒门学子架起爱的桥梁。

今年,民建南通市委计划启动思源工程·四季行,包含微爱暖心行动、生育关怀行动等十大爱心行动。“本次爱心活动正是微爱暖心行动的其中一部分。接下来,我们还会继续和‘关爱一线牵’栏目合作,为更多的困难家庭送去关爱和希望。”采访最后,民建南通市委相关负责同志如是说。

本报记者 俞慧娟

爱心反馈

## 小小心愿 期待您的援手

有意者请拨打本报新闻热线85110110

姓名	本期善款收入(元)
民建南通市委	三台微波炉、一个不粘锅、一个点读机、一台电饭煲、一台电扇、三份米和油
王亚玲	2000▲
严容	200▼
卢玺杨	600
本期善款支出(元)	本期结余(元)
三台微波炉、一个不粘锅、一个点读机、一台电饭煲、一台电扇、三份米和油以及慰问金2200	600

▲定向捐给阮燕 ▼定向捐给贾广萍

2023年5月19日结余:112962.81元、1208元购物卡和192438.99元林森专项基金

合计:113562.81元、1208元购物卡和192438.99元林森专项基金

备注:以上数据截至6月1日下午5时

如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——

账户名称:南通市慈善总会

账号:5001 0188 0000 20217 0000 1002

开户行:江苏银行南通分行崇川支行

捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇交南通市慈善总会专户。捐款人如要指定受惠人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受惠人的姓名。善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。

市慈善总会江海晚报分会

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万元派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏彩市后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预设派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩

票兑取面值20元即开票“8”100万元、8万元、200元、80元、50元奖级的中奖者,分别派送100万元、8万元、200元、80元、30元的固定奖金(常规奖兑奖时间不在派奖期内的20元即开票“8”不参与本次活动)。

本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。外省票不参与本次活动。更多详情,可到您身边的体彩门店咨询。

## 福彩直通车

### “奇幻圣境——西游之旅”开启880万派奖

为回馈广大购彩者的关心和支持,在“奇幻圣境——西游之旅”上市之际,江苏福彩于2023年5月10日至6月22日开展880万元派奖活动。

该款彩票是一组八联彩票,面值20元,最高奖金60万元。票面采用《西游记》原型——花果山风光为主图,兼顾花果山四季美景及西游元素,采用马克笔手绘形式,展现原著中阿育王塔、水帘洞、三元宫等八个景点风景。整幅票面

色彩明快、层次分明,各景点错落有致,着重表现西游风景山水清秀,富有生机,呼应主题。

派奖活动期间,对单张兑取“奇幻圣境——西游之旅”即开型彩票50元奖级的中奖彩票进行派奖。具体派奖规则为:单张兑取50元的彩票中奖者,派送20元固定奖金。

走进您身边的福彩销售站,体验指尖的快乐吧!